



ІРПІНСЬКА МІСЬКА РАДА  
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

08200, Київська область, м. Ірпінь, вул. Шевченка, 2-а

ТРИДЦЯТА

СЕСІЯ СЬОМОГО СКЛИКАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я

№ 2016-30-VII  
"30" березня 2017 р.

м. Ірпінь

**Про передачу  
будівельних матеріалів**

Розглянувши подання управління освіти і науки Ірпінської міської ради, відділу культури, національностей та релігій Ірпінської міської ради, УЖКГ «Ірпінь», щодо залишків невикористаних будівельних матеріалів та у зв'язку з виробничою необхідністю, з метою правильного, повного відображення обліку капітальних інвестицій у будівництво, виготовлення (розробку), реконструкцію, модернізацію, придбання об'єктів необоротних матеріальних та нематеріальних активів, відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», керуючись Законами України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», «Про місцеве самоврядування в Україні», Ірпінська міська рада

**В И Р І Ш И Л А:**

1. Передати безоплатно невикористані залишки будівельних матеріалів з балансу головних розпорядників бюджетних коштів на баланс виконавчого комітету Ірпінської міської ради, а саме: управління освіти і науки Ірпінської міської ради на суму 176288,23 грн, відділу культури, національностей та релігій Ірпінської міської ради на суму 198509,31 грн., УЖКГ «Ірпінь» на суму 198814,85 грн.
2. Відділам обліку і звітності головних розпорядників бюджетних коштів Ірпінської міської ради здійснити передачу будівельних матеріалів, згідно з чинним законодавством та внести відповідні зміни до бухгалтерського обліку.
3. На виконання рішення №1039-16-VII від 04.07.2016р. виконавчому комітету Ірпінської міської ради передати залишки невикористаних матеріалів в сумі 772814,40 грн. (в т.ч. транспортні послуги - 16500,00 грн.) підрядній організації замовника будівництва Оверко І.І. для виконання будівельних робіт по об'єкту «Будівництво парку «Центральний» по вул. Університетській в м. Ірпінь Київської області».
4. Відділу обліку і звітності виконавчого комітету, бухгалтерії підрядної організації та замовнику будівництва Оверку І.І. здійснити передачу будівельних матеріалів та укласти тристоронню угоду на передачу матеріалів, виконання та оплату будівельних робіт, згідно з чинним законодавством та внести відповідні зміни до бухгалтерського обліку.
5. Рішення №1807-26-VII від 22.12.2016р. визнати таким, що втратило чинність.
6. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійні депутатські комісії з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, енергетики, зв'язку та побутового обслуговування населення, та з питань бюджету, фінансів, цін та ціноутворення та заступника міського голови згідно розподілу обов'язків.

Міський голова

В.А. Карплюк